



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD LABIN

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/29

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 15. svibnja 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Neel Blaes Rocco (SDP) je na 24. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 7. svibnja 2019. godine u ime Kluba vijećnika SDP-a postavila vijećničko pitanje na koje moli pisani odgovor:

„1.

Lani u drugom mjesecu bila sam u posjetu centru za građanske inicijative u Poreču. Zahvaljujući poznanstvima koji sam tamo stekla s vrlo spretnim i sposobnim ljudima, i zahvaljujući naknadnoj brznoj intervenciji sa strane Eni Modrušan, uspjeli smo u zadnji čas uključiti Grad Labin u pilot projekt za građanski odgoj i obrazovanje u osnovnoj školi. Dvoje učitelja iz osnovne škole Matije Vlačića su na proljeće bili na nekoliko edukacija i radionica. Od onda je prošlo godina dana, pa mislim da je vrijeme da gradsko vijeće dobije povratne informacije.

Molila bih Grad Labin za informacije o iskustvu projekta građanskog odgoja i naročito o tome da li je iz pilot faze prešao u konkretnu inicijativu za osnovne škole. Također bih htjela čuti od samih učitelja kakvo je bilo njihovo iskustvo i jesu li dobili alate koje mogu koristiti u svakodnevnom radu? Možda bi mogli doći tu na vijeće i dati nam jedan kratki izvještaj.

Na ovo pitanje ne očekujem odgovor danas.“

Odgovor:

Poštovana vijećnice,

od početka aktualne školske godine, u OŠ Matije Vlačića provodi se, kao pilot projekt, nastava građanskog odgoja i obrazovanja, za sve zainteresirane učenike petih razreda. Za program je interes pokazalo i nastavi se odazvalo oko 50% svih učenika.

Program će se nastaviti odvijati prema tzv. modelu „A“, s time da će učenici koji ga trenutno polaze u petom razredu, isti nastaviti polaziti i u šestom razredu, a u program će se uključiti budući „petaši“, čija generacija sada završava četvrti razred.

Nastavu građanskog odgoja i obrazovanja u OŠ Matije Vlačića provode nastavnici Dean Nestorović i Silvia Česnik, kroz cijelu školsku godinu 2018./19., u fondu sati 2h/tjedno. Kako je i preporučeno od Radne skupine za provedbu GOO na razini županije. Nastavnici su honorirani za sate provedbe i pripreme sukladno prijedlogu visine naknade od strane Radne skupine, a sredstva s u osigurana u proračunu Grada Labina.

Za provedbu nastave osigurani su udžbenici, mape i on-line materijali, a Grad Labin nabavio je dovoljan broj udžbenika za nastavak provedbe programa i u idućoj školskoj godini. Također, dvoje nastavnika zainteresirano je i za nastavak provedbe i širenje obima nastave, kroz uključivanje još jedne generacije, a njihov trenutni fond sati zakonski to i dozvoljava.

Grad Labin pokrenuo je inicijativu za provedbom nastave GOO u drugoj osnovnoj školi, „Ivo Lola Ribar“, koja bi mogla započeti u petim razredima početkom iduće školske godine, ukoliko kadrovski uvjeti, koji su trenutno u školi u potpunosti kapacitirani, to budu mogli dozvoliti.

S nastavnicima građanskog odgoja i obrazovanja u nekoliko navrata tijekom ove nastavne godine usmeno smo razgovarali o tijeku provođenja nastave, te će ukupna evaluacija prve godine provedbe ovoga pilot projekta biti napravljena po završetku nastavne godine. Mora se uzeti u obzir da je ovo prva godina provođenja ovoga programa u Labinu, te da je nastavnicima u pilot projektu dana izrazita sloboda u kreiranju nastavnog programa i načina obrade nastavnih cjelina, upravo kako bi se na temelju prakse moglo evaluirati sveukupnu nastavu i definirati koji je najbolji način za nastavak provođenja u idućoj školskoj godini.

Informacija o iskustvu projekta građanskog odgoja od strane nastavnika objaviti će se zasebno, kao sastavni dio odgovora na ovo vijećničko pitanje.

Stav Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Labina je da je građanski odgoj i obrazovanje dobrodošao i izrazito koristan nastavni program, te da bi se postupno trebao uvesti u sve više razrede u obje osnovne škole, te ćemo svakako podržati bilo kakvu inicijativu njegovog uvođenja u redovnu nastavu.

Sa poštovanjem,

PROČELNIK
Borjan Batagelj, v.r.